

Комісія № 2

Голова комісії: проректор з НПП Крутій Ю.С.

Члени комісії:

начальник підрозділу,

завідувач лабораторії кафедри будівельної механіки Попогребський О. В.,

завідувач лабораторії кафедри технології будівельного виробництва Кирилук С.В.,

старший лаборант кафедри автомобільних доріг та аеродромів Котикова М.В.,

провідний бухгалтер Кітенко О.Є.

Комісія № 2 проводить інвентаризацію в навчально-практичному центрі, гуртожитку № 7, учбово-виробничих майстернях, бухгалтерській службі, планово-фінансовому відділі, відділі матеріально-технічного забезпечення, відділі кадрів, відділі міжнародних зв'язків, відділі контрактного навчання та працевлаштування, відділ маркетингу, бібліотеки, музеї, загальному відділі, архіві, другій частині, відділі охорони праці.

Комісія № 3

Голова комісії: проректор з НР Кровяков С.О.

Члени комісії:

директор Центру, або начальник підрозділу,

лаборант кафедри містобудування Заверюхіна Л.І.,

провідний інженер кафедри опору матеріалів Кисельова О.П.,

інженер відділу ТЗНК Ролевич К.В.,

завідувач лабораторії кафедри геодезії та землеустрою Верлоцька О.П.,

провідний бухгалтер Петровська А.Я.,

бухгалтер Драгунова Ю.О.

Комісія № 3 проводить інвентаризацію в Центрі післядипломної освіти, Центрі доакадемічної освіти, Центрі підготовки спеціалістів для іноземних країн та кафедрі мовної підготовки, в навчально-аналітичному відділі, навчальній частині, учбово-методичному відділі, відділі інформаційного забезпечення, відділі технічних засобів навчання і комп'ютерів, редакційно-видавничому відділі, спеціалізований відділ забезпечення та впровадження нових технологій збереження енергоносіїв та трансферу технологій, приймальній комісії, в науково-дослідній частині, відділі аспірантури, в лабораторії дидактичних матеріалів, в лабораторії інформаційних технологій, міжкафедральній лабораторії дидактичних матеріалів.

Комісія № 4

Голова комісії: проректор з НПП Попов О.О.

Члени комісії:

начальник підрозділу,

інженер кафедри технології будівельного виробництва Седлачек С.Л.

старший лаборант кафедри українознавства Радченко Н.А.,

старший лаборант кафедри філософії, політології, психології та права Кірієнко Н.П.,

адміністратор студмістечка Чобанюк В.В.,

бухгалтера II кат. Галанюк С.А.,

бухгалтер II кат. Волова Л.В.

Комісія № 4 проводить інвентаризацію на центральному складі, в гаражу, вузлі зв'язку, відділі по ремонту будівель та споруд, СГМ, СГЕ, СГІ, в студентській їдальні, буфетах, на продуктовому складі.